
Izredna prireditev. Katoliška omladina si 
je svojo društveno dvorano primerno pove
čala in prenovila, tako da bo odgovarjala 
vsem potrebam. V soboto zvečer ob 7. uri bo 
slovesna blagoslovitev in otvoritev s slavno
stno akademijo. Na sporedu so nanovo na
študirane glasbene in pevske točke. K prav 
obilni udeležbi vljudno vabi odbor. — V ne
deljo ob petih popoldne nastopi dramatski 
odsek s krasno versko in podučljivo tride
janko: »Vitez ljubezni«. Igra nam predstav
lja v čudovito lepi besedi in obliki celo živ
ljenje serafinskega svetnika sv. Frančiška. 
Med odmori svira društvena godba. Torej v 
nedeljo v prenovljeno omladinsko dvorano! 

Ljutomer. Prosvetno društvo v Ljutomeru 
uprizori v nedeljo, dne 12. oktobra tega leta 
po večernicah v Katoliškem domu dramo 
ruskega pisatelja Ks. Andrejeva, z naslovom 
»Zaklad«. To bo prva predstava v letoSnJi 
gledališki sezoni. Igra je polna narodnih mo
tivov in bo nudila lep užitek. Domačini in 
okoličani prijazno vabljeni. — Opozarjamo 
na knjižnico prosvetnega društva v Ljutome
ru. Knjižnica je založena z vsemi leposlov
nimi domače in prevodne literature. Pravkar 
smo dobili okoli 60 novih knjig. V dobrih 
knjigah Iščimo kratkočasja v dolgih zimskih 
večerih. 

Konjice. Tukajšnje katoliško izobraževalno 
društvo uprizori v nedeljo, dne 12. oktobra 
popoldne po večernicah v društvenem domu 
lepo zgodovinsko igro iz turških časov »Mik
lova Zala«. Kakor zadnjič pri »Belih vrtni
cah« tako so tudi sedaj vse vloge za; 
po priznanih dobrih igralcih. Vsakdo, ki se 
bo predstave udeležil, bo imel lep umetniški 
užitek in prijetno razvedrilo, obenem pa bo 
s svojo udeležbo dal novega poguma in po
leta vsem sodelujočim. Zato naj nihče ne 
ostane doma. Vse, kar leze in gre, v nedeljo, 
dne 12. oktobra tega leta v drušrtveni dom! 
Zavedni Konjičani, na svidenje! Bog živi! 

Št. Acdraž pri Velenju. Tukajšnje katoli
ška prosvetno društvo uprizori v nedeljo, 
dne 5. oktobra, ob treh popoldne v društve
nem domu dve krasni igri: »Skrivnostna za
roka« in »Kaznovana nečimernost«, zr1! 
z vinsko trgatvijo Prijatelje poštene zaba
vo prosimo za polnoš>tevilno udeležbo. 

^ ^ N ^ D K U Š T \ a 
PROSVETNA KNJIŽICA. 

Prosvetna knjižica, ki jo izdaje Prosvetna 
aveza v Mariboru lepo napreduje. Nekatera 
idruštva jo širijo z veliko vnemo in navduše
njem. Katoliška Omladina, ki jo vodi pater 
Pavel, je naročila 120 izvodov, prosvetno dru
fitvo Sv. Benedikt 50, celjsko prosvetno dru
fitvo tudi 50 knjižic. Nekatera društva se bri 
gajo manj za prosveto in sprejemajo le po 
pet izvodov. Treba bi bilo, da naročijo vsa 
društva vsaj po deset izvodov mesečno, po
tem bomo lahko stalno nudili knjižico po 
1 Din. Zato pozivamo naše vrle odbornike 
prosvetnih društev, da nam pridejo na pomoč 
i n skrbno agitirajo za naše knjižice. Spreje
mamo itudi posamezne naročnike za prosvet
ne knjižice, a kdor hoče prejemati po pošti 
n a svoj naslov le po eno knjižico, nam mo
r a dodati k 12 Din letne naročnine še 6 Din 
za poštnino. Le društvom, ki vsaj 5 izvodov 
Bkupaj naročijo, nudimo knjižice za čisti en 
dinarček, ker plačamo poštnino sami. Torej 
junaško na. delo za ljudsko prosveto, 12 knji
žic na leto stane le 12 Din. Prosvetna knjiž
nica razpravlja ter bo razpravljala o zanimi
vih ter aktuelnih predmetih. Doslej sta iz
Bli dve knjižici: prvo je spisal predsednik 
Prosvetne zveze dr. Hohnjec, ki je temeljito 
in poljudno pojasnil in obrazložil sodobne 
naloge ljudske prosvete, drugo pa dr. Jože 
Savinjski o koroških Slovencih. Prijatelji 

Jljudske prosvete, naročajtet 


